

车市“好声音”

2012中国(山东)汽车总评榜下周揭晓

自2012中国(山东)汽车总评榜启动以来,国内众多汽车品牌纷纷向组委会递交申请材料申请打榜,在经过一个多月的筛选及评审后,目前各大奖项最终归属已基本尘埃落定。据悉,在今年山东分榜评选过程中,不少热门奖项竞争趋于白热化,一时间令本报组委会及专家评审难以取舍。在经过多项程序评定后,中国(山东)汽车年度总评榜的“好声音”即将在下周唱响。

**山东分榜竞争
趋于白热化**

齐鲁晚报作为中国主流媒体汽车联盟在山东地区的唯一成员单位,已经连续多年承办“中国(山东)汽车总评榜”。本年度再次升级推出的2012中国(山东)汽车总评榜,以更符合山东市场角度推荐优秀汽车品牌及优秀车型,客观反映市场发展,为山东消费者搭建一座与厂家沟通桥梁。作为中国乘用车年上牌量最大的市场,山东历来是国内各大汽车品牌“兵家必争之地”,特别在今年车市步入“微增长”态势之下显得尤为突出。近两年,山东省内全年

上牌量超10万辆的城市不断崛起,三四线城市蓬勃发展的,在拉动销量增长同时为国内汽车企业再上新台阶提供了广阔天地。

中国(山东)汽车总评榜作为山东省汽车行业内分量最重、荣誉最高的评选活动,国内各大汽车品牌能够在其中获得奖项殊荣,对于来年在山东市场上的表现有着积极影响。日前,自本报发出总评榜启动消息后,国内数十家汽车品牌就积极报名递交申请材料申请打榜。特别在年度风云汽车、年度风云汽车

企业、年度最受欢迎新车等几大热门奖项上,十余家汽车品牌展开了激烈争夺。本报组委会在深入山东各地市场实地调研后,将调研结果及厂家申报材料递交专家及读者评审。由于几大竞争品牌的市场表现不分上下,几大热门奖项评选结果一时间难以取舍。

**年度总评榜
唱响“车市好声音”**

由“中国主流媒体汽车联盟”于2004年9月倡议举办

的中国(年度)汽车总评榜,以其公正、公开、公平的原则和广泛参与性而成为国内最权威和最具影响力的汽车价值评价体系,被誉为“公信力,权威声音”,受到国内外汽车厂商的高度重视,也成为中国消费者的购车消费向导。“总评榜”通过国内23家主流媒体联盟成员,分所在省市组织分榜评选,最后汇总选出奖项,目前已成为国内车企最为看重的年终奖项及业界最重量级的评选活动。

2012中国(山东)汽车总评榜组委会依照总评榜既定

的20个奖项为基础设置奖项,在经过一个多月的紧张筹备后,目前各大奖项已进入最后评审阶段。获得山东分榜的优胜者将入围2012中国(年度)汽车总评榜推荐名单,于年底进行年度总评榜最终总决赛。据悉,《2012中国(山东)汽车总评榜特刊》将于下周三刊出,此特刊将对总评榜山东分榜榜单予以公布,并对各获奖品牌做详细报道。本报汽车编辑室新浪官方微博“@齐鲁晚报汽车版”、车行齐鲁网(www.autoql.com)同步刊发,敬请关注。(韩杰)

北汽威旺抢车啦!

11月17日,金伊特将举行大区领导进价签售会



活动地点:匡山汽车大世界东区26号 详询:0531-85973677

为回馈广大新老用户对北汽威旺的支持与厚爱,11月17日,济南金伊特汽车销售有限公司将举行一场优惠力度空前的大型特卖会。届时,将由北汽威旺山东大区领导现场签售卖车,签售车型将享受进价购车优惠,另外,活动时间仅限特卖会活动现场,机会难得,不容错过哦!

在本次特卖会举办之际,笔者将为大家推荐一款在微车市场上加“量”不加价的高配置车型——北汽威旺306,为您选车提供一个好建议。

**“量”点多
打造高性价比微客**

北汽威旺306拥有很多

加“量”不加价的亮点配置,如:可调节且亮度更高的大灯、外后视镜带转向灯、中置式飞航天线、高位刹车灯、后尾部雨刷和喷头,采用铝合金轮圈等,这些配置让北汽威旺306在同级车中优势明显,更让您在购车时感觉物超所值。

从外观上来讲,威旺306配置的可调节大灯,不仅外观大气时尚、功能强大,而且可自由调节大灯亮度,亮度较同级别车高20%。另外,中置式飞航天线的采用,为整体外形增添了欧系车动感的韵味。

在车辆行驶过程中,两厢车的后风挡较三厢车更容易引起灰尘、泥土的覆盖会使行驶的安全性受到影响,考

虑到这一点,北汽威旺306在后尾部安装了雨刷和喷头,不仅方便,而且能为行驶安全保驾护航。对于微车来说,跑的的最多的可能就是高速或国道了,这些地方的大货车较多,北汽威旺306的高位刹车灯的设计可以有效提醒后方车辆,提高了行驶安全性。

此外,北汽威旺306还采用了铝合金轮圈,不仅造型美观、彰显档次,同样也坚固耐用。而最重要的是相比钢圈更轻,跑起来更灵活,驾驶起来也更加轻快、省油。

**物超所值
成就高品质微客**

北汽威旺306加“量”不加价的亮点配置,让北汽威旺306在同级车中优势明显,而这也正是北汽威旺品牌的真谛所在。作为北汽倾心打造的高品质微客,北汽威旺306定位于中高端微客市场,在倡导幸福微客理念的同时,也一直以“为广大微客用户创造幸福生活”为最终目标,践行与广大用户携手同创幸福美满生活的品牌承诺。

重幸福、惠民生,北汽威旺志在打造最具代表性的民生车型,依托北汽集团在管理、质量和营销等方面的强大基础和优势,让北汽威旺306在安全、空间、人性化等方面超越了同级别车型,并赢得了广大消费者的一致认可,成为名副其实的高品质民生车型。

欢迎各位新老客户到店赏车。
济南金伊特汽车销售有限公司
地址:匡山汽车大世界东区26号
详询:0531-85973677

欧曼GTL定义高端重卡价值标准

由福田戴姆勒汽车一直坚持以“欧洲标准”打造的欧曼产品,凭借其卓越的欧洲品质基因和欧洲科技内涵,唤醒了重卡用户对重卡价值的深度感知;欧曼GTL以“欧洲标准”为重卡用户带来“持续盈利”的高效运营体验,成为重新定义重卡“价值标准”的先导。

**价值先驱:
践行总成本最低**

随着福田戴姆勒汽车高效运营,在管理、技术、全球市场运作等方面对欧曼GTL进行全面提升,欧曼GTL在燃油性能、出勤率、维保经济性、无大修运行周期和二手车残值等方面全面提升,从而定义高端重卡的价值标准。“欧曼GTL稳定而又持续



的燃油性能,无论是在空载、标载,还是重载情况下,都能为我们最大限度的降低运营成本。”广州一家大型物流公司负责人表示。此外,欧曼GTL“80万公里无大修”的品质保障,以高可靠性、高出勤率、长寿命的品质,从车辆长期运营效率角度丈量用户高利润经济效益。

**价值标准:
运营效益最大化**

欧曼GTL以敏锐的市场洞察力把脉高端重卡消费者

的切身需求,始终以“价值标准”实现用户利益最大化为导向。从事精密仪器运输的欧曼GTL用户,基于将近一年的用车感受告诉笔者:“我们从事精密仪器运输的,对车辆稳定性有着严格的要求,稍有疏忽会造成难以估量的后果,精密仪器的运输要求‘快而稳、平而顺’,近一年的使用,我深刻体验到欧曼GTL的平顺性、安全性、稳定性与进口重卡毫无差别,是一款名副其实的‘欧洲标准’好重卡。”欧曼GTL凭借全价值链打造的卓越品质,经历动力、安全、操稳、节能等全面的试验,以绝对优势荣膺“2012中国年度车型重卡奖”;欧曼GTL的安全性更是获得了德国莱茵“欧洲标准”认证。(杨鹤)

三菱欧蓝德直降3万元 翼神最高优惠8.8折



直降3万



济南富雷三菱汽车旗舰店岁末感恩回馈!一降到底!三菱欧蓝德全系直降3万,ASX劲炫价格触底,三菱翼神最高优惠8.8折。喜爱三菱汽车的朋友一定不要错过这个千载难逢的机会,富雷三菱旗舰店在此郑重声明,此次优惠史无前例!

纯正的越野系统,完美的分时四驱,三菱欧蓝德专业SUV品质。欧蓝德EX共搭载了2.0L、2.4L、3.0L三款带MIVEC技术的全铝合金汽油发动机。3.0L车型装载三菱公司最新研发的S-AWC超级四轮控制系统,此系统将大大提升了车辆的越野性能和安全性。四轮控制系统可为每个车轮分别提供精确的牵引力,驱动力和防滑控制,于极端行驶条件下仍可实现全面的试驾控制。

选SUV,就选三菱欧蓝德!买三菱就选济南富雷旗舰店!
◆济南富雷三菱旗舰店
地址:段店立交西3公里路南
电话:0531-87503030 87983030

全新科帕奇 CAPTIVA

科帕奇 唯一19万内2.4L排量城市SUV,以及23万内最佳性价比7座城市SUV

双雄钜惠

¥30,000

迈锐宝 MALIBU

迈锐宝 唯一15万内的欧美中高级车,以及18万内唯一2.4L排量欧美中高级车

双唯一

山东润艺汽车销售服务有限公司	地址:济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行4公里路北)	销售热线:0531-87297866	
山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司	地址:济南市经十路124号省体育中心西侧	销售热线:0531-82787000	
山东润艺天成汽车销售服务有限公司	地址:济南市历城区二环北路555号(二环东路高架北首路西)	销售热线:0531-88772111	
山东兆瑞汽车销售服务有限公司	地址:济南市历下区工业南路60-9号	销售热线:0531-88938866	